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Pracovní list – Obsah kruhu 
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1) Vypočítej obsah kruhu, jestliže znáš:
a) 
b) r = 55 mm



c) d = 15,7 cm



2) 
3) Kruh má obsah 69,4 dm2. Vypočítej jeho poloměr. (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)




4) Světelná raketa osvětlila území tvaru kruhu o průměru 250 m. Vypočtěte rozlohu osvětleného území. (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)






5) Jaký obsah má kruh, jehož obvod je 3 m? (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)



6) Vypočítej plochu běžeckého areálu, který má dvě rovinky po 85 metrech a průměr oblouků je 35 metrů. (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)





7) Vypočítej obsah kruhu, jehož obvod se rovná trojnásobku obvodu čtverce se stranou 8 cm? (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)




8) Ze čtverce o straně 35 cm je vystřižen kruh s největším možným průměrem. Kolik % obsahu čtverce tvoří odpad? (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)




9) Kruh má plochu tak velkou jako obdélník o stranách 60 cm a 30 cm. Vypočítej jeho obvod. (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)




10) Obsah kruhu je 1,77 m2.  Kolikrát se toto kolo otočí na dráze dlouhé 100 km? (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)





11) Kruhový základ na stavbu továrního komínu obešel chlapec 28 kroky po 75 cm. Jak velká bude zastavěná plocha? (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)





12) Vypočítej obsah obrazce na obrázku. (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)
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13) Kolik % tvoří odpad vyříznutého kruhového otvoru. (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)
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14) Uprostřed obdélníkové zahrady o rozměrech 32 m a 37 m stojí postřikovač, který má dostřik 15 metrů. Kolik % zahrady není zavlažováno? (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)




Pracovní list – Obsah kruhu  - řešení
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1) Vypočítej obsah kruhu, jestliže znáš:
a) 
b) r = 55 mm






c) d = 15,7 cm





2) 
3) Kruh má obsah 69,4 dm2. Vypočítej jeho poloměr. (Výsledek zaokrouhli na 2 desetinná místa.)



S= 69,4 dm2
r

K
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4) Světelná raketa osvětlila území tvaru kruhu o průměru 250 m. Vypočtěte rozlohu osvětleného území.


d = 250 m



K


5) Jaký obsah má kruh, jehož obvod je 3 m?

o = 3m
S = ? m2


	


r = ?






6) Vypočítej plochu běžeckého areálu, který má dvě rovinky po 85 metrech a průměr oblouků je 35 metrů.
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7) Vypočítej obsah kruhu, jehož obvod se rovná trojnásobku obvodu čtverce se stranou 8 cm?o2
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a = 8 cm

8) Ze čtverce o straně 35 cm je vystřižen kruh s největším možným průměrem. Kolik % obsahu čtverce tvoří odpad?


d = 35 cm












a = 35 cm

9) Kruh má plochu tak velkou jako obdélník o stranách 60 cm a 30 cm. Vypočítej jeho obvod.


b = 60 cm




S1


S2



a = 30 cm

10) Obsah kruhu je 1,77 m2.  Kolikrát se toto kolo otočí na dráze dlouhé 100 km?o 







S= 1,77 m2





11) Kruhový základ na stavbu továrního komínu obešel chlapec 28 kroky po 75 cm. Jak velká bude zastavěná plocha?





o 







12) Vypočítej obsah obrazce na obrázku.
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13) Z obdélníkové destičky je vyříznutý kruhový otvor. Kolik % tvoř;í odpad vyříznutého kruhového otvoru?
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14) Uprostřed obdélníkové zahrady o rozměrech 32 m a 37 m stojí postřikovač, který má dostřik 15 metrů. Kolik % zahrady není zavlažováno?
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